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. Niech przyszly czas zycia noworodka w pewnej populacji ma rozktad jednostajny na odcinku

[0, 100] wyznaczy¢ funckje natezenia zgonow. Poréwnac¢ natezenie zgonow w wieku 20 i 60 lat.

C Jesli s(z) = (1— £)2 gdzie 0 <z <100

: 100
oblicz:

a) p(306);
b) E(T(36)).

Znajac (p, = lgggf;t dla 0<2<100 oraz 0<t<100—x obliczy¢ puys.

Niech p(z) = 0,001 dla 20 <z <25 obliczy¢ 92q2.

. Wiedzac, ze natezenie wymierania pewnej populacji dane jest wzorem
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jo. 0<z<100

oblicz:

a) 10P50
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P(K(30) = 10)
P(T(20,5) < 3,5)
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Wiedzac, ze natezenie wymierania pewnej populacji okreslone jest funkcja

110—x

2,5
o dla 50 <z <100

3 dla 0 <z < 50
Ko =

a) wyznaczy¢ p,, 0<t<100—=xz, 0<z <100

b) obliczyé es
Zakladajac, ze natezenie $miertelnosci jest state dla = > 50 oraz eso= 40, obliczy¢ pego.
W danej populacji Smiertelnoscia rzadzi prawo Weibulla z intensywno$cia wymierania

Nm+t:k'(x+t)7 k> 0.

Oblicz SED((TT((()())))) (SD oznacza odchylenie standardowe). Podaj najblizsza wartosé.
A) 0,47 B) 0,52 ()0,57 D)0,62 FE)O0,67.



